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[IlpeobpasoBaHue Pypbe

[Tpsimoe npeobpa3oBaHue Pypbe

MHTerpanbHasa dopma OnepatopHas dopma
X(P) = [ xwe X(F) = F{x())

x(t) — npeacTaBneHue curHana eo epemMeHHou obiacmu
X (f) — npeacTasneHne curHana 8 Yyacmomdou obsacmu

ObpaTHoe npeobpa3oBaHne Pypbe

WHTerpansHas opma OnepaTopHast opma

0@

X (t) = f X(f)el2ftds x(t) = F1{x(f)}
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[lpeobpasoBaHune Pypbe

\cnonb3oBaHme Kpyroeon 4actotbl w = 2mf B npeobpasosaHum Pypbe

[TpsiMmoe npeobpasoBaHue ObpaTHoe npeobpa3oBaHue

0.0)

X(w) = fx(t)e‘j“’tdt x(t) =% jX(a))ef“’tdw

— OO

[Tpumep. Hatimu npeobpasosaHue @ypbe credyrowux @yHKUuU

a) x(t) = 6(t)
6) x(t) = e M A > 1.
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[lpumep npeobpasoBaHna Pypbe

a)
X(f) = F{x(t)} = j 5(t)e J?2™tdt = eJ2™0 = 1,
6)
2/
X = .
() A2+ 4Amef?
. z(t) = e . X(f) = serirepe
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